1. Szamitsatok ki az Abran lathatd ABE & AEFA , FEDA |, BCE A-ck terilletét! Mekkora a
téglalap teriilete, és ez hinyszorosa az FEDA teraleténck?

e
D AB=9¢m;
BC=45cm;
E és F pontok a téglalap oldalait
F harmadoljak.
4 B
Tase A= cm?; Tagr A= cm?, TregA = cm?, Tece A= cm?
Ttégtalap = sz; Ttéglalap = a TFEQ/_\ =

Igaz vagy hamis?
a) A szabalyos haromszog kbzéppontosan szimmetrikus.
b) Minden téglalap trapéz.
c) Adeltoid atloi felezik egymast.
d) Ha a deltoid atloi felezik egymast, akkor az rombusz.
e) Van olyan paralelogramma, amelynek minden oldala egyenlé.
f) Ha egy négysz6g minden oldala egyenld, akkor az négyzet.
g) Ha egy négyszog kdzéppontosan szimmetrikus, akkor tengelyesen is

szimmetrikus.

A folydmenti gat trapéz keresztmetszetd. Alul 20 m, felil 5 m széles,

4,5 m magas. Mennyi féldet kellett a 2 km hosszu gathoz beépiteni?

Hany m? nyersolaj tolt meg egy olyan tavvezetéket, amelynek belsé atméréje
24 cm, hosszusaga 200 km?

m? nyersolaj
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